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Konu: Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Yenidoğan 

Yoğun Bakım Ünitesinin Yenilenmesi Projesi 
SAYIN YETKİLİ,

1993 yılında kurulan Anne ve Bebek Sağlığı Vakfının amacı; Türkiye'deki yüksek bebek ölümlerini azaltmak ve doğum öncesi, doğum ve doğum sonrası ilk günlerdeki sağlık hizmetlerini çağdaş düzeye çıkararak bebekleri spastik, sara gibi beyin özürlerinden korumaktır.
Ülkemizde çok önemli bir sorun olarak gördüğümüz bebek ölümlerinin azaltılması konusunda çalışmalar yürüten Vakfımız, bir sivil toplum kuruluşu olarak varlığını halkımızdan göreceği desteklerle sürdürebilecektir.

Vakfımız 2008-2009 yılında Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Yenidoğan Yoğun Bakım Ünitesinin yenilenmesi projesini üstlenmiştir. Ancak vakfımızın mali imkanları bu projenin tamamlanması için yeterli olmadığından desteğinize ihtiyaç duyulmaktadır. Bu projeye “TÜRKİYE’DE ARTIK BEBEKLER ÖLMESİN” diye imza atmayı arzu etmekteyiz. Yaklaşık 400.000 YTL civarında bir maliyeti olan bu projenin gerçekleşebilmesi; ancak siz değerli ve bu konulara duyarlı çok özel Kişilerin katkıları ile mümkün olabilecektir.

Konuya duyarlı olacağınızı ümit ederek detaylı bilgi için Vakfımızla temas ederek Cerrahpaşa Tıp Fakültesi öğretim üyesi ve Neonatoloji Birimi Başkanı Sn. Prof. Dr. Yıldız Perk ve Sosyal Komite Başkanımız Sn. Zuhal Ramazanoğulları ile görüşülebilecektir.

Desteğinizi yanımızda hissederek şimdiden teşekkür ve şükranlarımızı sunarız.









Anne ve Bebek Sağlığı Vakfı









Yönetim Kurulu
Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulu Üyelerimiz:



Prof. Dr. Müyesser TUNCER- Kurucu Başkan

Mustafa Kemal ÖZKOZACI- Başkan

Prof. Dr.Yıldız PERK

Prof. Dr. Fahri OVALI

Prof. Dr. Eren ÖZEK

Şenay MOLLAOĞLU
Güngör SUVEREN

Dr. Tülin VELİDEDEOĞLU

Leyla KAR (Denetici)
Sosyal Komite Başkanı:
Zuhal RAMAZANOĞULLARI
Hesap Numaramız,
Ziraat Bankası Kızıltoprak Şubesi: 1395416-5007 
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